12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

187,31
176,841
|
o — ! —
CCS Professional | O BoscH (40,9 )
i
S| g —
+l +i
N Lo P
00 <
LO N —~
<
=
| [
|
| ™
~— \\5\
183,675
178+41,5
Steckerfreiraum Back view
Free space for connectors |
Espace libre pour connecteurs '
Espacio libre para conectores 5/ 3 +3 | 43 +3
12 | 50,3 52

§§:\

O

en von frei-
Robert Bosclgl Car Multimedia GmbH

?uer den Fall der gatentierung oder Ge-

en von Massen oder Abweichun

unserer Zustimmung.

% darf sie weder vervielfaeltigt noch Dritten zugaenglich gemacht werden.
. -Aenderung

Diese technische Unterlage ist ausschliesslich unser Eigentum. Ohne unsere vorherige

Wir behalten uns alle Rechte vor, auch

brauchsmustereintragun(t;
gebenen Mustern nur mi

Zustimmun

\
N
\x | ™
pu TN © ©
L(\—j g f“b|du| M5 8 M 7 u 2 i )
\‘ — ‘/ I L I C\l L (EQ‘ _
=\ | l H= [ s =svzsap Bl
- | e \Jee ba zaa
(@)} - -l AL J T v ¢ r /‘/B
ol EHHE =1 O o ([>T ol et
O H— = =
nl ' ole et = [l S 118
Klebeschi|d i | — saoa |HEN sl T =
(Spannungsversorgung) ‘ O | @ — E‘E aou 3 D E rroer.i
E%ickeit?%gﬁ[ supply) | Vo IR e ‘ o 3=
iquette adhésive o - : : :
(ol?mentotion en courant) O D, CAISTON, T o T SN ST | 2 —— Montage im Fahrzeug nur unter Verwendung des Fuehrungsstifts bzw. einer M5 Mutter zulaessig!
Plegatina g uﬂ@%ﬂ%ﬂﬂﬁﬁﬁjﬁﬁﬁ?&vﬁ"‘a’sﬁ%ﬁguﬁcﬁiglﬁg§lﬂi83 .t | = Assembly in the vehicle only under use of the guide pin or a M5 nut permissible!
. g . | ™ "SNOILIOND OAL SNIHOTIOS 3HL OL LO3MNS S NOI4acd 13Nd0ddd3sv 58 o
(alimentatidn |de corriente)| B — STUM 004 L 40 ) Lavd HLIN 5311dM00 301A3q SIHL LS : ; Do ; ; ;
= 593 30N L SSv710 fg:= |2 Montage dans le véhicule seulement admissible sous ['application de |'axe de guidage ou d‘un M5 écrou !
D H : amrua:ﬂsa::s:;n:::i:n::«:;ﬂdogg Fd P Asamblea en el vehiculo Unicamente permitida con el pasador de gufa o una tuerca M5 !
i | 004 PuD 0101 5104 ‘440 1T R > o
Lo g |22 Sgo= tS| IH (Sp . .
=z ez HOSO08 Y} IN $31|Aw0d 221A3 S1Y] s 2| \C; = o Sicherheitsaufkleber
H ! i o2l IS . - Security sticker
L ] RETRE e ns e s |“”m§2§§§ i e s ;g_é 83 ~ % L('\) Autocol>llont sdeur | té Eine optimale Laufwerkperformance wird bei * 5° Einbauvlage
o i poam £13 amdE K3 BESME3 | derssd AAE o &2 e<| ] +| 2 = . ; . zur Horizontalen (vor/zurick und/oder links/rechts) erreicht.
Is) sl wEEY ARG BRED M BV A B8 B2 ~— Etiqueta adhesiva sequridad
g QIAAY €1 D WNNIE L3 cHdVAIe |3 +NOK ¥ SEND WSIM T WSIN L NS =28 |=-— o~ . . . . . .
T 5 R T T3 WX/ @A AW/ T3 WX7TIW X 7T oW =% 139 H An optimum drive performance is achieved at an installation angle
g (SOl Te s m oy s oy o | ' R s o 6 =278 (B2 @ Lo of £ 5° to the horizontal (forwards/backwards and/or left/right].
] = £dW/0D HZ 010NV 9 8 DIVM NALSAS 9 ¥ ¥ olany  8a HNYIEH 6T whd NG 21 L2538 = C o .
£ £V T2 0l & 8 g XY € ¥ ol L0 o N 7 oo a0 1L 2835 Eo (0 @] Typsticker
E g&iiﬁiﬁ”g O fubiel 1Y som 2 | P o aigs i wagy s = ,i ~ Tige sticker Le lecteur atteint une performance optimale quand il est installé avec
: § Xow % Qg 6 s Y o i - e KN 3 - — ; un angle de * 5° par rapport & [‘horizontale (avance/retour et/ou gauche/droitel.
oemy & oermy < Etiquette de type
3 ] o e T MEWmy 8 veyEmy ¢ 2 i Place de tipo Se obtiene un rendimiento ideal de la unidad instaldndola con un
| | Lieaned é Block D (MAS) Block A Block B Gngulo de * 5° respecto a la horizontal (adelante/atrds y/o izquierda/derecha).
= jﬁ =l | = DI AUDIO 3L A1 RB CAN L B 1 AUDIO 3L AUXI
o) =l e ek e gl o D2  AUDIO 3R A 2 CONTROL SH B 2 AUDIO 3R AUXI Gerdt ohne Verpackung und Beipack gezeichnet.
C (=) o1 7 soroveuns 1otar e D3  AUDIO 4L A 3 RB CAN H B 3 AUDIO 1L TUNER Diese Zeichnung enthdlt nur die wesentlichen EinbaumaBe.
= % ‘ = B DL AUDIO 4R AL Audio 3 GND B 4 AUDIO 1R TUNER Weitere MaBe sind den Einzelteilzeichnungen zu entnehmen.
= — D5 AUDIO 5L A5 AUX On B5 AUDIO 2L CD/MP3 Eingetragene Toleranzen sind fiur die Abnahme bestimmt,
D6 AUDIO SR A 6 SYSTEM WAKE B 6 AUDIO 2R CD/MP3 Drawing without packing.
D7 AUDIO 6L A 7 CCD SUPPLY+ B 7 AUDIO GND1 This drawing only includes the most essential mounting dimensions.
D8 AUDIO 6R A 8 CCD SUPPLY K131 B8 AUDIO SH If further dimensions are required refer to the part drawings.
D9 AUDIO GND Indicated tolerances serve for acceptance.
= — — —————— Rastmap D10 AUDIO SH Dessin du poste sans emballage.
] ' Ce dessin ne présente que les cotes de montage principales.
Lock dimension Block C-1 Block C-2 Block C-3 FL’ourtdIgutres cqtg; se référ?rdowt(.dgssigslfljetaiI{és des éléments,
Dimension d'enclenchement —C  BRIVATE P —C 7 e —C VD es tolérances indiquées sont destinées & [‘acception,
Dimensién de enclavamiento Equipo dibujado sin embala je.
C 2 PRIVATE PH - C8 EIF AF IN- C 14 AV VID - Este dibujo sélo contiene las dimensiones de montaje esenciales,
C 3 CCD-MICSH C9 RBCANL C 15 AUX On Otras dimensiones véanse en los dibujos de detalle.
i ) ) C L CCD-MICT+ C 10 EIF AF OUT C 16 AV REMOTE Tolerancias anotadas previstas para recepcion.
Klebeschild (Lizenzen) Klebeschild (Spannungsversorgung) C 5 MIC GND C 11 EIF AF OND C 17 AUX GND Sowichi: oo
B l icense Sticker Sticker <power supp|y> C 6 MAS MIC C 12 RB CAN H C 18 AV AF GND S DRI
- - ! DS C 19 AV AF L Weight: approximate
Etiquette adhésive Etiquette adhésive C 20 AV AF R Poids: environ 1000 g
(licence) (al imentation en courant) Peso:  aproximadente
Plegatina Plegatina SO E
(licencia) (al imentatién de corriente) EMV‘@WR—OL 6093 CE . FCC E—@
- Einbaulage / Mounting Angle PCB-Transfer-File :
Projekt-Library: BPP_PS_7620200062 ProLine3_CCS
( Measures without indication of tolerance acc. to D&év[i)ng |D
—
3 b 9 12 Replaces:
O O) 1 5 8 i
(o))
' . . . ) ( + ) 1 A 7 10 Replaced by:
A \ \ C O m m e C J[ | mg C Ob l e hO S J[ O be f | >< ed W | J[ h C Ob \ e J[ | e | hd Ind.| Mod.Nr. Date | Name|Ind.| Mod.Nr. Date | Name|Ind.[ Mod.Nr. Date | Name [Ind.[ Mod.Nr. Date | Name
' °© ' ' Dwn. 08.01.14  Co, Part name/Part title
S o : .
A S/ (- /§ +20 Valid for production C. Thiel CCS Pro Line 3
_— First c. .
/N _200 Material: Use Dpt . (M-PS/END? PremlUm (RCZ)
7620 200 062 Drawing-Nr./Ref.no. | 1Scole
Teil muss der Bosch-Norm N 2580-1 entsprechen ‘ :
Part has to correspond with the Bosch standard N 2580-1 | T @ Bosc" 7 620 200 O62EA
No. of sheets(] Sheet no. 0l
Weight: This includes: A1
12 11 10 9 8 7 6 5 4




